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 ATA DA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

SEXTA LEGISLATURA, EM 26 DE ABRIL DE  2022. 

Aos vinte e seis do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente em exercício, 

Vereador Daltro Moacir Utteich colocou em votação a realização da presente Sessão 

Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os 

trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao 

Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Vanildo de Valle, 

Edson Filipiak, Odacir Carlos Albrecht, Giovani Fiorentim, Jandir Haiduki, Gilmar Antonio 

da Silva de Oliveira e Cesar Roberto Ribeiro de Freitas. Em seguida leu um texto Bíblico. 

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente convidou o primeiro secretário Vereador Jandir 

Haiduki para que realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e 

votação da ATA NÚMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Em discussão não 

houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade 

dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte 

matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 021/2022: Revoga a Lei 

Municipal nº. 1.685 de 11 de julho de 2017.Em discussão não houve manifestação por 

parte do Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade pelos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 022/2022: Revoga a Lei 
Municipal nº. 1.873 de 28 de abril de 2020. Em discussão  houve manifestação por 

parte do o Senhor Vereador Jandir Haiduki, salientando a importância de aprovar o projeto de 

lei em discussão tendo em vista o término da pandemia.   . Em votação foi aprovado por 

unanimidade pelos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

023/2022: Altera da Lei Municipal nº 025/2001 de 10 de maio de 2001. Em 

discussão  houve manifestação por parte do Senhor Vereador Jandir Haiduki, afirmando de 

acordo com o regime estatutário o servidor precisava trabalhar 12 meses para ter direito a 

receber as férias, de acordo com esse Projeto de Lei o servidor terá direito a receber o 

proporcional em relação aos meses trabalhados. Em votação foi aprovado por unanimidade 

pelos senhores vereadores. Logo em seguida foram colocadas em votação as seguintes 

proposições: REQUERIMENTO NUMERO 006/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: solicitar licença para tratar de assuntos 
particulares, no período de 01 de Maio a 31 de Maio do corrente, conforme artigo 

40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. INDICAÇÃO NUMERO 008/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ODACIR CARLOS ALBRECHT: indicando ao Poder Executivo que seja 

realizada a aquisição de uma roçadeira hidráulica  movida a trator. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO NUMERO 009/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR CESAR ROBERTO RIBEIRO DE FREITAS:. 



 

indicando ao Poder Executivo que seja concedido auxílio na aquisição de óculos 
de grau. Em discussão  houve manifestação por parte dos Senhor Vereador Cesar Roberto 

Ribeiro de Freitas, onde justificou seu pedido de indicação, salientando a importância do 

Poder Público Municipal auxiliar a população com um valor de R$100,00 por armação de 

óculos de grau, sugerindo que fosse realizado um convênio com uma ótica . Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

NUMERO 009/2022 DE AUTORIA DO CESAR ROBERTO RIBEIRO DE 

FREITAS: solicitando ao Setor Competente para que seja estudada a 
possibilidade de ser feito o recuo das paradas de ônibus da RS211. . Em discussão  

houve manifestação por parte dos Senhor Vereador Cesar Roberto Ribeiro de Freitas, 

afirmando que é necessário esse pedido de providência tendo em vista, que as paradas de 

ônibus estão muito próximas a RS211, sendo assim esse recuo é necessário para que seja 

evitado acidentes de trânsito. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 010/2022 DE AUTORIA 

DO GILMAR ANTONIO DA SILVA OLIVEIRA: solicitando ao Setor 
Competente para que seja adquirido brinquedos novos em PVC para equipar o 

parque completo da Escola Monteiro Lobato. Em discussão não houve manifestação 

por parte do Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade pelos senhores 

vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 011/2022 DE AUTORIA 

DO CESAR ROBERTO RIBEIRO DE FREITAS: solicitando ao Setor Competente 

para que seja realizado um estudo verificando a possibilidade de fazer acostamento em todas 

as empresas localizadas na RS211. Em discussão não houve manifestação por parte do 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores. 

Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do Senhor 

Vereador Gilmar Antonio da Silva de Oliveira, onde agradeceu a oportunidade de estar 

assumindo como vereador e se colocou a disposição da população de toda a população 

paulobentese. Na sequencia se manifestou Vereador Cesar Roberto Ribeiro de Freitas onde 

agradeceu a oportunidade de  estar assumindo como vereador, em seguida colocou uma 

situação que ocorreu onde um vereador afirmou que os funcionários da Prefeitura eram 

desqualificados, dessa forma o Senhor a Vereador Cesar Roberto Ribeiro de Freitas em seu 

programa de rádio fez um pronunciamento onde defendeu o funcionalismo público 

municipal.  De acordo com o Senhor a Vereador Cesar Roberto Ribeiro de Freitas, após 

esse episódio ele e sua  família começaram a sofrer perseguição e difamação. Na 

oportunidade salientou também, que seus rendimentos são investidos dentro do município 

no comércio local. Afirmou também, que conseguiu através de um contato telefônico junto 

a Brasília, conseguiu um trator John Dhere para o Município, onde não gerou débitos ao 

Município de Paulo Bento com diárias através de viagens. Para concluir sua fala, 

homenageou o Senhor Aquiles Orso, Policial Militar, que na semana finalizou suas 

atividades em virtude da aposentadoria.Logo em seguida se manifestou o Senhor Vereador 

Carlos Alberto Dall Agnol, onde parabenizou a Administração Municipal pela programação 

da Semana do Aniversário do Município de Paulo Bento, onde houve baile de coroação da 

terceira idade, brinquedos infláveis para as crianças e o corte de vinte e seis bolos em 

virtude da comemoração dos vinte e seis anos do Município de Paulo Bento, afirmou que 

foram momentos agradáveis  e de integração entre a comunidade. Salientou que tiveram a 



 

visita do Deputado Federal Paulo Pimenta, que segundo o  Senhor Vereador Carlos Alberto 

Dall Agnol , que já contemplou o Município com um total de quinhentos mil reais em 

emendas. Na oportunidade, explanou também algumas das emendas que trouxe ao 

Município juntamente com seu partido. Aproveitou a oportunidade para agradecer o 

Secretário de Obras pelo cascalhamento na estrada que da acesso a agroindústria PãoBento. 

Salientou também, que os veículos da Educação precisam estar na garagem da Prefeitura 

quando não estão em serviço, afirmando que a população fiscaliza esse tipo de situação e 

trás essas informações para os vereadores, que são fiscais do povo. Para finalizar o seu 

discurso agradeceu a oportunidade e se colocou a disposição do povo. Na sequencia se 

manifestou o Senhor Vereador Jandir Haiduki, onde parabenizou as festividades 

decorrentes do aniversário do Município, afirmou que não pode participar desse evento pois 

não estava bem de saúde, desculpando-se assim com a população. Aproveitou a 

oportunidade para agradecer aos organizadores do evento de Coração da Rainha da Terceira 

Idade, parabenizando as vencedoras e agradecendo a participação de todos os envolvidos. 

Em seguida, se manifestou o Senhor Vereador Edson Filipiak onde agradeceu a 

Administração Municipal pelas festividades do dia do Município. E agradeceu ao Secretário 

de Obras pela conclusão de um serviço solicitado junto ao mesmo. Em seu discurso 

salientou a importância de trabalhar juntos, pelo bem comum do município indiferente de 

ser oposição ou situação. 

Na sequencia se manifestou o Senhor Vereador Giovani Fiorentin, onde parabenizou a 

Secretária da Educação e a Secretária da Assistência Social pelos trabalhos desenvolvidos  

no Município. Convidou a população para participar do Campeonato de Futsal que será 

realizado no Município, onde aproveitou a oportunidade para sugerir à reforma dos 

banheiros do Ginásio Municipal. Solicitou aos Secretários de Obras e de Agricultura para 

que seja dado uma atenção especial ao cascalhamento das estradas. Na oportunidade 

salientou também, a importância de conversar com a população da Linha Farroupilha, se 

existe a real necessidade de fazer a parada de ônibus solicitada anteriormente, para que seja 

investido dinheiro público de forma justa, para que a população utilize essa parada de 

ônibus. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas 

pela Servidora Viviane e pela Servidora Jéssica quando solicitada. Nada mais havendo à ser 

tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, em exercício, e pelo 

Senhor Presidente. 
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